Анализ на решението на задача
БРОЙ ДЕЛИТЕЛИ
Един наивен подход за решаване на задачата е:

С цикъл  проверяваме всички числа от 1 до x,  дали делят x. Ако да, увеличаваме с 1 брояча на делителите. Но за дадените ограничения на x в условието, се бави твърде много.


За по-големите стйности на x може да се използва следната идея: 

1. Създава се едномерен масив count[10000]. На индексите на елементите  се гледа като на евентуални делители на числата.

2. Въведеното число x се разлага на прости множители 
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3. При получаване на всеки прост множител се брои кратността му, увеличавайки с 1 този елемент на масива count[10000], чийто индекс е равен на делителя.

4. Броят на делителите е:  
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